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Філософія у власному розумінні виникла в VI ст. до н.е. В цей 

час в країнах Стародавнього Сходу відбувається перехід від 

міфологічного світогляду до філософського мислення. Найбільш 

відомими і впливовими виявилися філософські вчення, які виникли в 

Індії і Китаї. Будучи за духом східними, вони мали не тільки загальні 

моменти, а й суттєві відмінності, які справили величезний вплив на 

культуру цих країн. Традиційно давньоіндійська та давньокитайська 

філософія об’єднуються в філософію Стародавнього Сходу. Таким 

чином, метою моєї роботи є розглянути особливості філософії 

стародавнього Сходу. 
Основна школа китайської філософії – конфуціанство. Її у 

філософії вважають філософською течією, в релігієзнавстві як 

традиційну китайську релігію. Китай – батьківщина ідей, що стали 

основою перевороту в європейській свідомості. Вся китайська 

філософія ґрунтується на епосі. Ця культура наскільки синтетична і 

синкретична, що не виробила поняття Бог. 

Індійська філософія схожа на китайську моментом переходу від 

міфологічного світогляду до філософського та тим, що так само, як і 

китайська філософія, мала в своїй основі епічні книги, які служили 

матеріалом для коментування, обговорення – веди. Однією з 

найвиразніших рис Індії є буддизм – це світова релігія, яку багато 

дослідників не вважають релігією, бо в ньому взагалі немає ідеї Бога. 

Будда не Бог. Будда – Людина. Буддизм зароджується як один із 

даршан. 

Китайська філософія, на відміну від індійської, набагато в 

більшому ступені персоніфікова, носить особистісний і авторський 

характер. А ось індійська філософія зберегла повну спадкоємність.  
І жодна філософія не зробила такого сильного впливу на Захід, 

як індійська. Головна цінність староіндійської філософії полягає в її 

зверненні до внутрішнього світу людини.  

Філософський розвиток Китаю унікальний, як унікальна сама 

китайська цивілізація, що перебувала в стані ізоляції і самоізоляції 

протягом тисячоріч. Китай став батьківщиною дуже оригінальних 

соціально-філософських доктрин. 


